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ATA DA 19ª SESSÃO SOLENE 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 19ª LEGISLATURA 
EM HOMENAGEM À ORDEM DOS CLÉRIGOS  

REGULARES DE SOMASCA, À PARÓQUIA MARIA MÃE DE DEUS E DOS  
ÓRFÃOS, À ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE E CULTURAL 

SÃO JERÔNIMO E AOS LEIGOS SOMASCOS 
REALIZADA EM 30 DE AGOSTO DE 2022 

 
 
 

 
Aos trinta dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é realizada 
a Décima Nona Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava 
Legislatura, em homenagem à “Ordem dos Clérigos Regulares de Somasca, à 
Paróquia Maria Mãe de Deus e dos Órfãos, à Associação Beneficente e Cultural 
São Jerônimo e aos Leigos Somascos”. Às dezenove horas e quarenta e quatro 
minutos, o Presidente da Mesa de Honra, vereador Lucas Zacarias de Araujo (Lucas 
Zacarias), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus” com as seguintes 
autoridades compondo a Mesa de Honra: Vereador Lucas Zacarias – Presidente da 
Mesa; e Reverendo Padre Somasco Geraldo Ermilton Teixeira – Vigário Paroquial da 
Paróquia Maria Mãe de Deus e dos Órfãos. É executado, pelo Sistema de Som e 
Imagem, o Hino Nacional. Anunciada presença do Senhor Luiz Zacarias – Vice-
Prefeito do Município de Santo André. Justificam a ausência, bem como 
cumprimentam pelo evento, Excelentíssimo Senhor Marcelo Oliveira – Prefeito do 
Município de Mauá; Excelentíssimo Senhor Thiago Auricchio – Deputado Estadual; 
Excelentíssimo Senhor Estevão Camolesi – Presidente da Câmara Municipal de São 
Bernardo do Campo; Professor Doutor Dácio Matheus – Magnífico Reitor da 
Universidade Federal do ABC (UFABC); e Doutor Adilson Joaquim Westheimer 
Cavalcante – Diretor Geral do Hospital Estadual Mário Covas. Em seguida é exibido 
vídeo sobre a história da Ordem dos Clérigos Regulares de Somasca. Dando 
prosseguimento, o orador oficial desta Casa de Leis, vereador Lucas Zacarias, faz seu 
pronunciamento. Neste momento, abre-se espaço nesta solenidade para algumas 
homenagens. Primeiramente, serão agraciados Leigos Somascos. O vereador Lucas 
Zacarias entregará certificados com os seguintes dizeres: O vereador Lucas Zacarias, 
em Sessão Solene realizada no dia 30 de agosto de 2022, homenageia pela prática dos 
ensinamentos de São Jerônimo Emiliani e o compromisso no âmbito social em prol das 
famílias, crianças e adolescentes de Santo André. Pedrinho Botaro – Presidente / Lucas 
Zacarias – Vereador. Recebem as homenagens: Carlos Augusto Nascimento 
Sankauskas; Carlos Souza Lima; Cleber Eustáquio de Assis; Fagner Silva Santos; Israel 
Silva; Jorge Souza Santos; Maria Aparecida Caravina Mendes; Patrícia Martins Bastos 
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Bagatin; Regina Aline Sankauskas; Teresinha Gomes Souza de Lipoli; e Vera Lúcia 
Scavazza Souza Lima. Neste momento, acontece uma homenagem ao Padre Somasco 
Geraldo Ermilton Teixeira, Vigário Paroquial da Paróquia Maria Mãe de Deus e dos 
Órfãos. Nascido na cidade de Mamonas, no Estado de Minas Gerais, Padre Geraldo 
sempre trabalhou nas causas sociais e de caridade, com grande preocupação com a 
situação das famílias mais necessitadas. Também foi responsável pela Pastoral da 
Criança e pela Pastoral do Menor. Atuante na questão da evangelização, fez parte da 
Paróquia Nossa Senhora do Rosário, situada na Vila Luzita. Atualmente, também é 
responsável pela obra social na Associação Beneficente e Cultural São Jerônimo. O 
vereador Lucas Zacarias entrega dois presentes e um certificado com os seguintes 
dizeres: O vereador Lucas Zacarias, em Sessão Solene realizada no dia 30 de agosto 
de 2022, homenageia pela relevante atuação na evangelização e nas causas sociais em 
prol das famílias, crianças e adolescentes de Santo André. Pedrinho Botaro – Presidente 
/ Lucas Zacarias – Vereador. Dando prosseguimento, passa-se ao pronunciamento do 
Vigário Paroquial da Paróquia Maria Mãe de Deus e dos Órfãos, Reverendo Padre 
Somasco Geraldo Ermilton Teixeira a ocupar a tribuna e fazer uso da palavra. Passa-se 
a um momento cultural, para tanto, são convidados ao centro do plenário a dupla “Nando 
& Rodrigo” e nesta oportunidade, serão apresentadas as músicas: “Tocando em Frente”, 
de autoria de Almir Sater; “Romaria”, de autoria de Renato Teixeira; e “Oração a São 
Jerônimo”, de autoria do Padre Almir Reis. Antes do encerramento, é executado o Hino 
da Cidade de Santo André, pelo Sistema de Som e Imagem. Esta Casa cedeu seu 
saguão onde, logo após o término desta solenidade, foi realizada uma confraternização, 
para o qual todo o público presente foi convidado. O presidente Lucas Zacarias de 
Araujo (Lucas Zacarias) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte horas 
e cinquenta e oito minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em 
Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme, segue assinada pela 
presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia trinta 
de agosto de dois mil e vinte e dois. 


